



## UPATSTVO DO AVTORITE

Site avtori se povikani da gi prijavat svoite trudovi vo soglasnost so temite na Kongresot. Možno e da se prijavat istražuvački i neistražuvački trudovi, kako i e-poster prezentaciji (elektronski poster). Dali avtorot će prezentira usmeno ili so e-poster prezentacija, konečna ocenka će dade naučniot odbor na Kongresot. Abstraktot može da bide napišan na angliški ili majčin jazik, vo fontot “ariel” (Ariel), golemina na bukvi 12pts. Abstraktot ne smee da sodrži poveće od 300 zborovi. Klučni zborovi, maksimum 5. Vo abstraktot, treba da se istaknat slednite podnaslovi (Ariel, 12pts, bold, levo poramnivanje).

### Za istražuvački trud

Ako avtorite sakaat da prijavat istražuvački trud, togaš trudot mora da gi sodrži slednite poglavja:

**VOVED** – treba da se navede glaven problem i cel na istraživanje.

**MATERIJAL I METODI** – treba da se opišat glavnite karakteristiki na sprovedivanje na istraživanje-mnodelot i načinot na izbor ispitanici, postapka za ocenivanje, metodi i vremetraenje na intervencijata.

**REZULTATI** – treba da se opišat glavnite rezultati od istraživanje i treba da se spomenat drugi važni merenja.

**ZAKLUČOK** - treba da se navedat zaklučoci koi se dobieni od istraživanje i kliničkata relevantnost na studijata. Podednakvo treba da se navedat i pozitivnite i negativnite naodi.

**LITERATURA** – citiranje: vankuverski / harvarski stil.

### Za pregleden trud

Ako avtorite sakaat da prijavat pregleden trud koj ne sodrži istraživačka rabota, togaš trudot mora da gi sodrži slednite poglavja:

**SODRŽINA** – sodržinata e tematsko rezime, od koe čitatelot dobiva preliminaren uvid vo temata.

**ZAKLUČOK** – da se navede zaklučok koj odgovara na dadenata problematika.

**LITERATURA** - citiranje: vankuverski / harvardski stil.

Abstraktot treba da bide dostaven najkasno do 25 Avgust 2023 godina na e-mail adresa: **kongresskopje2023@gmail.com**. Koga trudot će bide prifaten od strana na naučniot odbor, Odborot na prviot avtor praća potvrda za priem i odobrivanje na trudot, način na prezentacija na trudot, jazik na koj će se prezentira trudot kako i povik da se dostavi celiot trud, ne poveće od 10 strani na A4 format, golemina na Ariel font 12pts, prored (line spacing)1.5.

Trudovite će bidat na CD.

Avtorite vo celina se odgovorni za sodržinata objavena vo trudot. Avtorite na trudot i negovata sodržina ja predavaat do naučniot odbor bez prethodno objavivanje na istata sodržina na drugi kongresi, sobiri, domašno ili stransko spisanie. Ako tekstot bil prethodno objaven, avtorite moraat toa posebno da go obeležat.

Tekstot vo trudot pripađa isključitelno na avtorite. Koga se citiraat referenci se koristi vankuverski stil. Iminjata na avtorite treba da bidat napišani pod naslovot, sredina, polno ime i prezime, titula i mesto (ime na ustanova) kade što raboti avtorot. Ako členovite na naučniot odbor utvrdat deka se potrebni bilo kakvi dorabotki i dopolnitelni objasnuvanja povrzani so trudot, site primedbi isključitelno će se praćaat na prviot avtor. Site trudovi vo PowerPoint prezentacija se so vremetraenje od maksimum 15 minuti.



## **Elektronski poster / e-poster**

Elektronskiot poster ili e-poster, pretstavuva sličen poster na tradicionalniot poster od hartija, koj preku video bimoto se prezentira na bela površina. E-posterot pretstavuva koncept na elektronska slikovna forma koja e statička. Toj se prezentira preku veće izraboten poster vo grafičkite programi (CorelDRAW i Photoshope). Toj može da se prezentira preku USB, DVD/CD, vo forma na slika so visoka rezolucaija, JPG ili PDF, font 12, i pogolema na e-posterot ne poveće od 50mb. Pri izrobotka na posterot vo dadenite programi, definiranata golemina treba da iznesuva maksimalno 1780 x 1000 pixels. Dobrata rezolucija na e-posterot dava možnost, na lesen način, informacijata da se prenese do slušatelot. Organizatorot obezbeduva oprema za prezentacija na e-poster: laptop so OS: Windows 10, video bimoto so rezolucija 1280x800.

## **Profesionalni Fizioterapevти**



# **KONGRES**



**22-24 Septemvri 2023 Skopje**